Bitte senden Sie diesen Abschnitt an

E-Mail: philharmoniker@stuttgart.de Telefax (0711) 216-88991 oder Stuttgarter Philharmoniker Leonhardsplatz 28 70182 Stuttgart

SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT

Kontoinhaber (Zuname, Vorname)
Straße, Hausnummer
PLZ, Ort
Kreditinstitut
IBAN DE
Ich ermächtige die Landeshauptstadt Stuttgart, die Kosten meines Abonnements im Lastschriftverfahren von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Landeshauptstadt Stuttgart auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen.
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Datum, Unterschrift des Kontoinhabers
Das Mandat ist nur mit Datum und Originalunterschrift gültig und verfällt 36 Monate nach letztmaliger Nutzung.
Gläubiger-Identifikationsnummer der Landeshauptstadt Stuttgart: DE06LHS00000038758
Mandatsreferenz/Buchungszeichen 5.0215.00 Wird von der Landeshauptstadt Stuttgart ausgefüllt.
HINWEISE ZUM DATENSCHUTZ Zur Erfassung und Verwaltung Ihres Abonnements verarbeitet die Landeshauptstadt
ZULTUGSSUNG DING VERWANDING INTEN AUGINEENENIS VERALDENEI (DE LANGESTIANDISTAG)

Zur Erfassung und Verwaltung Ihres Abonnements verarbeitet die Landeshauptstadt Stuttgart die Daten, die Sie auf dem Bestellformular bzw. dem SEPA-Lastschriftmandat eingetragen haben. Die Stuttgarter Philharmoniker treffen die erforderlichen Maßnahmen zum Schutz der Daten. Die Daten werden gelöscht, wenn sie zur Verwaltung des Abonnements nicht mehr benötigt werden. Die Angabe personenbezogener Daten ist freiwillig. Eine Teilnahme am Abonnement ist aus organisatorischen Gründen ohne diese Daten leider nicht möglich. Die Datenverarbeitung bei der Landeshauptstadt Stuttgart erfolgt nach den Vorschriften des Gesetzes zum Schutz personenbezogener Daten (LDSG). Insbesondere weisen wir auf die Auskunfts- und Berichtigungsrechte nach §21 und §22 LDSG hin.